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ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N. °  2016.12.20.1 

Aos 06(seis) dias do més de Janeiro do ano de 2017 (dais mil e dezessete as 09 h: 00mim (nave horas), na sede da 
Prefeitura Municipal de Deputado Irapuan Pinheiro, situada a Avenida dos Trés Poderes, n°75. Centro, reuniu-se a 
Comissão de Licitacoes norneada pela Portaria n.° 012/2017 de 02 de Janeiro de 2017, composta pelos servidores Maria 
Joelma Mareira - Pregoeira. José Tiago de Lima Moreira e Francisco Marcia Glebes Pinheiro - membros da equipe de 
apola, corn a finalidade de dar inicio a fase de credenciamento, aos procedimentos de recebimento dos envelopes 
concernentes as propostas de precas, e documentos de habilitaçäa da licitacao modalidade PREGAO PRESENCIAL N. 0  
2016.12.20.1, cujo a objeto é a REGISTRO DE PREOS PARA EVENTUAL CONTRATAAO DE EMPRESA PARA A 
PREsTAcA0 DE SERVIO DE PUBLICAcOES OFICIAIS ATRAVES DA IMPRENSA ESCRITA, PARA ATENDER 
DEMANDA DOS ORGAOS E ENTIDADES DAADMINIsTRAcA0 PUBLICA DO MUNICPIO DE DEPUTADO IRAPUAN 
PINHEIRO, TUDO CONFORME EsPEcIFIcAçOEs CONTIDAS NO TERMO DE REFERENCIA CONSTANTE DOS 
ANEXOS DO EDITAL. 

EASE DE CREDENCIAMENTO 

As 09h:00mim (nave horas), a Pregoeira deu inicio a Sessão fazendo o credenciamento do proponente participante. 
Cornpareceu a esta sessão, representante de 01 (uma) empresa, sendo eta: 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
HEDELITA 	NOGUEIRA 	VIEIRA 	EIRELI 
EIRELI  

Ewerton Lopes da Silva 009.745.143 -65 

A proponente abaixo especificada està aqui representada e credenciada de acordo corn os documentos de 
credenciamento em anexo, conforme Editat. 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
HEDELITA 	NOGUEIRA 	VIEIRA 	EIRELI 
EIRELI  

Ewerton Lopes da Silva 009.745.143-65 

Em seguida a Pregoeira salicitou a participante que entregasse os envelopes concernentes as propastas de preços, e 
documentos de habilitacao da licitacão. Mandando que fossem rubricados em seus fechos os envelopes de habflitação.  

FASE DE LANCES VERBAIS e HABILITAçA0 

Danda continuidade. abriram-se as invOlucros contenda as Propostas Comerciais, como previsto no preârnbulo do Edital. 
A Comissão reservou-se para examinar e decidir sobre as Propostas de Preços, diante da análise constatou-se que a 
proponente abaixo especificada esta classificada para participar do certame, pals a Proposta apresentada cumprira a 
exiaido. 

PROPONENTE 	 REPRESENTANTE 	 CPF 
HEDELITA - NOGUEIRA VIEIRA EIRELI 	Ewerton Lopes da Silva 	 009.745.143 -65 
EIRELI 

Passando assirn, para a fase dos lances verbais, onde constatou a seguinte: 

PROPONENTE VALOR GLOBAL INICIAL L 	GLOBAL FINAL 

HEDELITA 	NOGUEIRA 	VIEIRA 	EIRELI 
EIRELI  

R$ 406.500,00 R$ 386.100,00 
fAL OR 
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Em seguida a Pregoeira abriu a envelope contendo a documentação de habilitação da empresa arrematante 
e considerou habilitada, a referida empresa. 

Encerrada a sessão a Pregoeira solicitou aos membros da equipe de apaio pars rubricarem a docurnentacao de 
habilitaçao da empress participante do certame. Instada a se manifestar sobre a intenço de interpol recurso. A 
representante da empresa respondeu prontamente que "não". A Pregoeira deu par encerrada a presente ata que lida e 
achada em conforme vai assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e Iicitante. Recomenda que seja adjudicado a objeto 
do presente Pregão. A Sra. Pregoeira então, após dar a palavra a todos as presentes para se pronunciarem sobre a 
julgamento da licitaçao, não tendo nenhuma objeçäo, concordando portanto todos corn o resultado, foi informado a 
vencedora sabre o prazo pars a entrega da Proposta Consolidada e, nada mais havendo a tratar. declarou encerrada a 
reuniãa mandanda lavrar a presente ata. 

COMISSAO DE LIcITAcOEs 

PREGOEtRA: 	MARIA JOELMA MOREIRA 

EQUIPE DE APOIO: 
JOSÉ TIAGO DE LIMA MOREIRA  

FRANCISCO MARCIO GLEBES PINHEIRO 
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LICITANTES PARTCIPANTES 	 I 
PROPONENTE 	 REPRESENTANTE 	CPF 	I 	SSINURA____ 

HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA EIRELI Ewerton Lopes da Silva 	009745.143-65  
EIRELI 	 111flh/ 	i'-. 
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